
ΑΝΥΠΑΚΟΗ στις γειτονιές των Αμπελοκήπων και της
Μενεμένης

Την Κυριακή 7 Απρίλη η φασιστική ομάδα “Ιερός Λόχος”, γνωστή από τις δολοφονικές επιθέσεις της σε
κοινωνικούς χώρους, μετανάστες και άλλους πολίτες της Θεσσαλονίκης, είχε ανακοινώσει ότι θα
πραγματοποιήσει το “Macedonian Pride” στο χώρο του στρατοπέδου Κόδρα στην Καλαμαριά.

Μετά την κινητοποίηση σωματείων, συλλογικοτήτων και πολιτικών οργανώσεων της πόλης, το Δημοτικό
Συμβούλιο Καλαμαριάς ανακάλεσε την παραχώρηση του στρατοπέδου Κόδρα, αναγκάζοντας τους
φασίστες σε αναζήτηση νέου χώρου για την πραγματοποίηση της “εκδήλωσής” τους. Αντίθετα
πραγματοποιήθηκε κανονικά και με μεγάλη μαζικότητα η αντιφασιστική συγκέντρωση που
οργανώθηκε το μεσημέρι της Κυριακής στην πλατεία Δημαρχείου της Καλαμαριάς.

Στις 2μ.μ., όταν έγινε γνωστό ότι η φασιστική εκδήλωση μεταφέρθηκε στο δημοτικό κινηματοθέατρο
“ΑΣΤΡΟΝ” στη Μενεμένη, ο δημοτικός σύμβουλος της “ΑΝΥΠΑΚΟΗΣ” Ηλίας Σμήλιος, ο οποίος βρισκόταν
στην αντιφασιστική συγκέντρωση στην Καλαμαριά, επικοινώνησε με το Δήμαρχο Αμπελοκήπων-
Μενεμένης, ζητώντας ενημέρωση σχετικά με τη διαδικασία παραχώρησης του θεάτρου και απαιτώντας
την άμεση ανάκλησή της με έκτακτη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, που θα χαρακτηρίζει
ανεπιθύμητους στο Δήμο μας τους φασίστες-ρατσιστές του “Ιερού Λόχου”.

Η παρέμβασή μας αυτή είχε ως αποτέλεσμα στις 2.30 περίπου το μεσημέρι να κλείσει ο χώρος του
κινηματοθεάτρου “ΑΣΤΡΟΝ” και να ανακοινωθεί στη φασιστοσυμμορία ότι δεν μπορεί να
πραγματοποιήσει την εκδήλωσή της στο χώρο του Δήμου.

Παρά το θετικό στοιχείο της (έστω και εκ των υστέρων) ανάκλησης της παραχώρησης, η δημοτική κίνηση
“ΑΝΥΠΑΚΟΗ στις γειτονιές των Αμπελοκήπων και της Μενεμένης” θεωρεί απαράδεκτη την απόφαση
παραχώρησης δημοτικού χώρου στη φασιστική οργάνωση του “Ιερού Λόχου” (όπως είχε γίνει και πριν
λίγες μέρες με την παραχώρηση του ίδιου χώρου στην άλλη ακροδεξιά “οργάνωση” του Αρτέμη Σώρρα.
Πολύ δε περισσότερο θεωρούμε απαράδεκτες τις δηλώσεις από πλευράς της δημοτικής αρχής που είδαν
το φως της δημοσιότητας και με βάση τις οποίες η άδεια παραχώρησης ανακλήθηκε για τον κίνδυνο
επεισοδίων και όχι για το πολιτικό περιεχόμενο της φασιστικής συγκέντρωσης.

Στις εργατικές γειτονιές, στις προσφυγικές συνοικίες της Μενεμένης και των Αμπελοκήπων όπως και
παντού δεν υπάρχει καμιά θέση για δολοφονικές φασιστικές συμμορίες όπως ο “Ιερός Λόχος” και η Χρυσή
Αυγή.
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